

《她15岁,用坚强和孝心支撑起残缺的家》新闻追踪

电话快打爆了,光轮椅就送来 10 辆

小花含泪说:想不到我的一个小小愿望,有这么多好心人帮我实现

昨日,本报报道了《她15岁,用坚强和孝心支撑起残缺的家》后,立即引起众多爱心人士的关注,他们纷纷伸出援助之手,帮助这对磨难中的父女。

晚报记者 詹莉莉 实习生 桂银
通讯员 徐克镜 /文
晚报记者 王银廷/图



坐着好心人送来的轮椅,小花爸爸哽咽了:“我会铭记在心。”

一上午市民送来10辆轮椅

昨日上午,二七区永安街社区办公室的电话一个接一个,“都快打爆了”。郑州、商丘、安阳……爱心从四面八方齐聚而来,纷纷表示想为小花父女提供帮助。让人感动的是,这些爱心人士均不愿意留下自己的名字。

得知小花希望在春暖花开时,能够让爸爸坐上轮椅,和自己一起踏青,晒太阳,享受大自然的愿望后,不少爱心人士把一辆辆崭新的轮椅送到社区,仅昨日一上午有10人捐助轮椅。

市民李先生也是下肢瘫痪,看到晚报报道后,他将一辆手摇式残疾车送到了社区。“小花爸爸用了这种轮椅后,就可以以车代步了,这也算减轻点孩子的负担,让她能多点时间学习。”

有位大爷愿每月资助200元

到小花大学毕业

一名商丘读者打来电话,询问具体的汇款资助方式,他说自己在外地工作,不方便来郑州,但是想通过银行账号,希望能为他

们捐点钱。
“尽自己的一点微薄之力,不值得留名。”省供销社的李大爷说,他愿意每月资助小花200元钱生活费,一直到她大学毕业找到工作。

多出的轮椅送给需要的人

昨日16时许,建中街街道办事处及永安街社区的工作人员将市民捐赠的轮椅送到小花家。当得知手摇式残疾车也是一位残疾人捐助的时候,父亲张明哽咽了:“谢谢大家,大家对我

的帮助,我会铭记在心。”小花也含着泪说:“没想到我的一个小小愿望,竟然有这么多叔叔阿姨、爷爷奶奶帮我实现,我一定会更刻苦学习回报大家。”

永安街社区主任王菊花说,经办事处领导批准,即日起在永安社区成立“社区爱心帮扶站”,对多余的轮椅进行登记备案,并向社会承诺,只要经济困难需要轮椅的居民,社区都会免费提供,并告知提供轮椅的爱心人士相关信息,让生活在贫困中,特别是行走不便的居民早日摆脱困难。

“2点下火车 3点半就被抓”

□ 晚报记者 张璇

本报讯 昨日3时10分许,家住东三街的张先生正在熟睡,突然被一阵咳嗽声惊醒,难道家里有贼?张先生赶紧报警。

特巡警一大队四中队民警接警赶到东三街与红旗路交叉口向西200米一家家属院,在张先生家楼下,看到两个黑影在楼后一闪而过,翻墙向南边的宏升小区方向跑去。民警上前摁住一男子,并从其身上找出1500元现金及口罩、帽子、手电等工具。

“你们也太快了吧。”男子自称彭世锋,32岁,湖南人。同伴叫冉燕,27岁,是他的老乡。他们刚爬下来就碰见民警,于是决定分头跑开。3时30分许,民警在附近的家属院内将冉燕抓获。

彭世锋说,他们曾在郑州打过工,对这里的地形比较熟悉。凌晨2时许,他们刚刚从老家坐火车赶到郑州,随后打车来到这个家属院,并先后在该院2号楼的4楼、3楼两户共盗取现金1500元,当他们准备离开3楼的张先生家时,他向门口的痰盂里吐了一口痰,没想到这样也会吵醒房主。

“深更半夜的怎么这么吵啊?”民警正在询问时,4楼的女主人不满意地探出头问。在民警的提示下,女主人从屋里扫了一眼才发现自己的提包不见了。

目前,两人已经被移交至金水警方处理。
线索提供 王洪岩

举报小旅馆不登记来客 民警奖一天房费



民警在关虎屯内的小旅馆及出租屋外张贴“民警承诺”。

□ 晚报记者 吴泳/文 周甬 实习生 李袁洋/图

本报讯 到城中村住宿,如果小旅馆和出租房东,不依法对客人进行登记和身份核实,客人随时可举报,金水区警方将奖励一天的房费。昨日上午,金水公安分局推出一项新的“城中村”治安防范措施。

昨日上午,在东关虎屯村卧龙旅馆门前,一张民警承诺牌引来众多居民围观:“如果您住宿,房东未登记,请您投诉,核实后,我们将为您交纳一日房费。”告示上还标明举报电话和举报电话。随后,在金水区各城中村所有小旅馆和繁华地段,民警都张贴了上述承诺牌。

金水公安分局治安大队指导员陈少辉介绍,这是该局刚推出的“城中村”治安防范措施。此举目的是迅速在各个村内构建起一个社会化、信息化的防范网络,把打击和防范阵地延伸到每一户出租房屋,让犯罪分子无处藏身,从根本上降低发案。

去年以来,因不按规定登记客人和租房户,金水区有142名出租房屋业主被治安拘留。今年1月7日,在金水区庙李村大众招待所发生一起严重伤人案件。招待所负责人杨某和闫某无照经营,且不按规定登记住宿旅客信息,近日被警方分别处以治安拘留15日和治安拘留5日。
线索提供 王丽

要想成绩高就上101
一对一个性化提升方案
诊断·分析·对症·提高
专业测评师与学生点对点沟通;全面了解学生在学习方法、科目偏好等个性问题;提交《个性化分析报告》,给出测评结果和解决方案;指定教师跟踪指导学习过程,实现个性化提升
小、初、高中全科
电话: 60179776 60179768 网址: www.chinaedu.com

郑州市惠济区净土生态园

郑州市惠济区净土生态园是经民政厅批准开发建设的现代化陵园。净土生态园是一座既符合殡葬改革潮流又融生态、休闲、祭祀、爱国主义教育为一体的新型陵园。

净土园整个建筑风格以现代结构与古建筑为主题,仙鹤西游、九龙影壁、冲天牌楼、石像生、明三暗四玄净宫等亭台楼榭,鸟的建筑格局和外形,不仅充分保障人、物流动有序、融合了儒、道、佛三家精神理念。更重要的是融合了华夏民族优良传统陵园风水布局,创造了一个清幽,生态环保往生殿堂。园区出自中国著名陵园设计师,以尊重生命,回归自然为理念,借鉴江南园林建造手法,创造江南田园风光,园区以绿色为基调,洋溢着浓厚的中国文化气息。

净土生态园服务有限公司在各级领导的亲临指导下,予以全方位的政策支持,公司将遵循传统文化丧葬精神,推行国家殡葬政策方针,改革丧葬陋习,提倡绿化、节约土地,将陵园公园化、美化生活,把先进的殡葬理念、文化吹入河南大地,促进河南殡葬步伐,逐渐改变人们殡葬观念及价值取向,推动精神文明建设步伐,净土人将秉承“诚信为本,操守为重”的信念,背负殡葬的历史使命,开拓不止、奋斗不息,大踏步走入更文明的里新世纪,为河南乃至全国奉献我们赤诚之心。



尊重生命 回归自然



咨询电话:0371-69135536 地址:郑州市惠济区老鸦陈村西300米
公交线路:乘78/91/61/22/16/732/218路公交到老鸦陈中心站向西500米